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A búza ára meghaladta a 40 koro­
nát, — hirdetik a börzei jelentések, mire 
nem egy homlokra borul az aggódás 
felhője. Mi lesz ezután, ha már most, a 
gabonavámok felfüggesztése mellett is 
negyven koronán felül van a gabona ára?

Hogy mi lesz? Semmi olyan nem lesz, 
ami miatt kétségbe kellene esnünk, Ne 
féljen senki, nem lesz éhínség, mert a 
magas búzaárat nem a hiány, hanem a 
spekuláció okozta. Spekulálnak a börzi- 
ánerek, de spekulál igen sok gazda is 
és mert most a spekuláció iránya a két 
ellentétes érdekkörnél azonos, a búza ára 
erősen felemelkedett.

Ha csak szükebb pátriánkban, Zala- 
megyében érdeklődünk is, hamarosan 
megtudjuk, hogy nemcsak a nagygaz­
dáknál, hanem igen-igen sok kisgazdá­
nál is a veremben van még gabona, de 
legkivált a búza. Az egyik csak a jövő 
iránti aggodalmában tartogatja termését, 
másik azonban még nagyobb árakat vár. 
Egyiknek sincs igaza. A jövő iránt 
aggódni felesleges. Az őszi munkákat 
sikerült a legteljesebb mértékben elvé­
gezni. Az őszi vetések gyönyörűen kel­
nek s biztató reményeket nyújtanak a

jövőt illetőleg. Akik magasabb árat vár­
nak, azok pedig csalódni fognak. Ha 
spekulációból most zárva tartják verme­
iket, a hatóság közérdekből megnyittat­
hatja s rekvirálási ára, — egészen bi­
zonyos, — nem negyven koronán felül, 
hanem jelentősen alul fog megállani. 
Ezt elkerülendő, hazafias kötelessége, 
de józan érdeke is mindenkinek, hogy 
termését a piacra adja.

Amig a gazdaközönség a gabonájára 
szinte ráül, olyan könnyen bocsátja 
áruba a marháját. Lelkiismeretlen köz­
vetítők mindenfelé rémmesék terjesztésé­
vel beugratják a kisgazdákat, hogy álla­
taikat olcsó pénzen eladják. Aki felül az 
ilyen gazembereknek, az nagyon rosszul 
teszi. Nem szabad a szükéges állatállo­
mányt eladni, mert nagy bajok lehetnek 
ebből. Évek során át nem tudja majd az 
a gazda pótolni az állatait, ha most 
könnyelműen elfecsérli. Csak a vágásra 

j való állatokat adja el zst akinek van. 
1 Hála Isten, takarmány van bőségesen, 

nem kell a téltől félni, állataink áttelel- 
tetése nem fog sok gondot okozni.

Ha valaha, most szükséges, hogy 
mindenki higgadt okossággal rendezze 
be életét s intézze gazdaságát, háztar­
tását. Higgadt, okos életmód és beren­
dezkedés mellett nem fenyeget bennün­
ket semmiféle gazdasági katasztrófa.

Három ügy.
— Saját tudősitónktól. —

A folyamatban lévő világtörténelmi esemé­
nyek közepette egészen kis dolog egy esküdt­
széki ciklus, ahol egy-két emberéletet kérnek 
számon a vádlottaktól, mikor pár száz kilomé­
ternyire tőlünk emberek milliói irtják egymást 
a technika összes eszközeivel. De azért az 
itthoni dolgoknak a maguk rendjén kell foly- 
niok, a bíróságok kell, hogy zavartalanul funk­
cionáljanak s az újságnak is meg kell emlé­
keznie, mint rendesen, az esküdtszéki tárgya­
lásokról is. Hétfőn, f. hó 19-én kezdődött meg 
a zalaegerszegi kir. törvényszék október havi 
esküdtszéki ciklusa, melybe ezúttal három ügy 
volt felvéve.

Első nap
Cséplő György 21 éves bazsii kocsis rablási 

esete felett hoztak immár másodízben ítéletet 
az egerszegi esküdtek. A júniusi első tárgya­
láson ugyanis lopásban mondták ki az esküd­
tek a vádlottat bűnösnek, mely Ítéletet a Curia 
megsemmisítette és uj tárgyalás tartását ren­
delte el.

A bíróság tagjai voltak hétfőn Horváth Sán­
dor tvszéki elnök elnökletével dr. Tüskés Dezső 
és Keresztury József tvszéki bírák, jegyző: 
Wittek B. Zoltán.

F. év márczius 22-én a hegyen volt Cséplő 
György borért. Visszajövet betért a zalaszent- 
gróti nagykorcsmába, ahol összebarátkozott 
Bohár József aranyodi lakossal, akit a kocsi­
jára is felvett. Zalabér mellett Cséplő belenyúlt 
utitársa zsebébe, ahol nagycsomó ezüstpénz

A háború derűje. Rohant a gépkocsi, én álltam elébe,
r*/ - , . — ,7 z-i . /•>ír-én m

Ezzel kezet fogtunk s elbúcsúztunk mára, 
Hogy elindulhassunk az orosz határra.

*

Dr. Fatér Ferenc az egerszegi ügyvédi kar 
fiatal, szimpatikus tagja, mint népfölkelő had­
nagy szolgálja a hazát, amint kitűnik, vidáman. 
Többrendbeli hadi levelei közül közöljük az 
az alábbi klasszikus és irodalmi színvonalon 
álló háryádát:

HALLJÁTOK CZIMBORÁK,

Megpöngetem lantom,
Szégyen — ha meghalok — ne födje sirhantom 
Levelet ígértem, itt van olvassátok 
Az Isten ásdását, melyben küldöm rátok.

Halljátok czimcorák, hogy mi történt velünk, 
Mióta megkaptuk behívó levelünk,
Elindultunk harczba, vadászni oroszra,
Vagy esetleg délen szerbre gonoszra.

Mikor menet közben Nagyrécsére értünk, 
Felcser Ő Felsége követet küld értünk. 
Megálljotok fiuk, autókat lesünk,
S csak ha elfogtátok, akkor kövessetek.

Fogtunk antót, melyben pénzt oroznak,
Mit franczia küld a disznó orosznak,

Jött utánna még sok, elfogtunk vagy tizet,
A franczia sógor igy most nekünk fizet.
Az orosz tiszteket vágtuk darabokra,
Vagy raktunk rá lánczot, miként a rabokra.

Biztos’ azt kérditek, a pénzzel mitörtént,
Hát leirom azt is, mint igaz való tényt 
Adtam abból egyet, hadnagyomnak Kisnek,
A többit elvittem Pestre, hadi kincsnek.

A nagy hadi kincsnek, mikor Pestre éltem 
Öreg Hadurunknál kihallgatást kértem,
Illendően beléptem és eléje álltam:
„Kincset hozol fiam, ugye kitaláltam!11

„Igenis azt hoztam, tele a protzsákom, 
Győzelmet arattam érte francziákon!“
Megölelt az öreg, illetődve néztem,,
„Mit adjak jutalmat, én derék vitézem?/“

„Nem kell nekem Apám egyetlenegy krarczár, 
Megfizeti nekem ezt még a muszka czár, 
Menjünk urak ellenük, éles már a kardom, 
Nagy he rezegek, muszkák, nincs tinektek pardon.

„Hb nem fogadsz el pénzt, itt van hát egy érem!“ 
„Köszönöm jó Apám! ezzel is beérem!“

Lánczhordta muszkája megmutatjuk néked 
Az oldalbordádon hol kell ütni léket, 
Népfelkelőimnek ez csak kis feladat 
Csuzpeiznak megenne egy nagy muszka hadat,

Eddig ennyiből állt vitéz hadi tettünk,
Pedig még menázsit eddig nem is ettünk, 
Kenyeret kaptunk csak, semmit egyebet mást, 
Meg az autókról franczi lázsiást.

Majd ha aratunk még nagy diadalokat,
Arról is írok még akkor majd diadalokat.
A muszka határra kisérjen emléktek 
Minthogy én is minden jótkivánok néktek

Vitéz czimborátok 
Áldást kíván rátok 
Dr. Fatér Feri 
Ki a muszkát veri.

*
Azóta hazajött a derék muszkaverő betegen 

Szerbiából s azt állítja, hogy a háború bizony 
nem — kukoriczatörés s abban is igaza van 
neki, hogy az „ellenfél ügyvédje“ ezúttal ne­
hezen allegálhat. ..
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volt. Mikor ezt Bchár észrevette, Cséplő le­
lökte őt a kocsiról és elvágtatott. A kocsikázás 
valami 90 koronájába került Bohárnak.

Az öt tanú közül, kiket beidéztek, négyen a 
háborúban vannak, de azért a régi akták segít­
ségével könnyen ment a tárgyalás.

Dr. Löké Imre ügyvéd jogi érvekben gazdag 
védöbeszédében a lopás esetének fenforgását 
vitatta, s a vádlott ittasságát kérte figyelembe 
venni, mig dr. Bozzay Jenő kir. ügyész a rab­
lás bűntettének megállapítását kívánta.

A Curia állásfoglalása természetesen rég 
tárgytalanná tette e vitát, s az esküdtek csak- 
ugyan rablást is állapítottak meg, amiért a 
törvényszék hét havi börtönbüntetést (a korábbi 
büntetés 6 hóról szólt) rótt a vádlottra. Az 
Ítélet e részének is azonban tisztán elméleti 
jelentősége volt csupán, mert a vádlott a hét 
hónapból hat hónapot és 25 napot kitöltött.

A második nap
Kovács István 20 éves nemestördemici, csak 

a minap katonának besorozott legény állt az 
esküdtek előtt szándékos emberölés kísérletének 
bűntettével vádoltan. Május 3-án a falu korcs­
májában mulatott Kovács, midőn oda két hara­
gosa, a Vigánti fiuk, Ferenc és Gáspár betér­
tek. Kovács békésen kezét nyújtotta az egyik 
Vigántinak, amit az sértő megjegyzéssel vissza­
utasított és bicskát rántott. Mielőtt azonban 
a kést használni tudta volna, Kovács revolverét 
kapta elő és azt kétszer Vigánti Ferencre sü­
tötte, akit az egyik golyó a nyakán, a másik 
pedig a balkarján talált, de csak könnyebb 
sebeket okozva.

A tanuk igazolták ezt a tényállást, amit a 
vádlott sem tagadott, csupán azt hangoztatta 
mindvégig, hogy jogos önvédelemből cseleke­
dett úgy.

Dr. Hollós Ferenc védő kitűnő jogászi ala­
possággal fejtegette, hogy csakugyan jogos 
önvédelmet gyakorolt védence, aki legfeljebb 
könnyű testi sértés vétségében lenne bűnösnek 
kimondható, mert revolverlövései alig 8 napig 
gyógyuló sebeket okoztak csupán.

Az esküdtek akceptálták is ezt a felfogást és 
a könnyű testi sértés vétségének tényét állapí­
tották meg, mire a törvényszék (mely ugyan­
azon tagokból állott, mint előző nap) Kovács 
Istvánt a szándékos emberölés kísérletének 
vádja alól felmentette, de felmentette a könnyű 
testi sértés vádja alól is, mert a sértett nem 
kívánta a vádlott megbüntetését s igy (a köny- 
nyü testi sértés magánvádra lévén üldözendő) 
az ügyész az erre vonatkozó vádat elejtette.

A harmadik nap
érdekes jogászi esetet produkált, még pedig 
az uj esküdtszéki törvény alapján. A szakbiró- 
ság ugyanis helytelennek nyilvánította a ver 
diktet, s igy e tárgyalás anyagát a januári 
esküdtszék újból fogja tárgyalni.

A bíróság tagjai voltak e napon dr. Fritz 
József táblabiró elnöklete alatt Sperlágh Géza 
és Sipos József törvényszéki bírók, jegyző: dr.
Horváth László.

Horváth József 38 éves ábrahámhegyi (tapol­
cai járás) vincellért, volt csendőrt egy rendbeli 
szándékos emberölés bűntettével, s ugyanezen 
bűncselekmény kétrendbeli kísérletével vádoltan 
állították a bíróság elé. Április hó 13-án, 
husvét másnapján táncmulatság volt az ábra­
hámhegyi vendéglőben, ahol a salföldi legények

is megjelentek, még pedig revolverekkel fel­
fegyverkezve. A mulatságból ily előkészületek 
után csakhamar óriási verekedés lett, amikor a 
salföldiek kiszaladtak a korcsmából, s annak 
ajtaján és ablakain mintegy 50—60 revolver- 
lövést tettek befelé. A salföldiek végre meg­
futamodtak, s ekkor Horváth József, a vádlott 
is elment a hely színéről. A vád szerint 
puskájáért sietett a lakására, mellyel lesbe 
állott a salföldiek utján, s mikor ezek arra 
jöttek, közéjük lőtt. Horváth Lajos cipész holtan 
maradt ott (a boncolásnál 31 sörétet találtak 
testében), két társa pedig súlyosan megsebe­
sítve vánszorgott haza, úgy hogy közel 3 hó­
napig voltak betegek. Az egyetlen bizonyíték 
az volt a vádlott ellen, hogy a holttest mellett 
talált puskafojtás részletei olyan papirfoszlá- 
nyok voltak, melyekről megállapították, hogy a 
vádlott holmija közül valók voltak.

A vádlott természetesen tagadott, s a bűn­
jelekre nézve azt állította, hogy a papirfosz- 
lányokat a szél hordhatta a holttest mellé 
bárhonnét, mert mint hegypásztor sokat szo­
kott lövöldözni.

Dr. Bozzay Jenő kir. ügyész logikai argu­
mentumokkal cáfolta ezt a védekezést.

Dr. Gerencsér Lajos védő meggyőző erővel, 
s gazdag érvekkel mutatta ki a bizonyítékok 
hiányát és a hipotézise kra alapított vadat a 
képzelődés eredményének demonstrálja.

A verdikt hosszas tanácskozás után azt álla­
pította meg, hogy a halálos lövés, valamint az 
egyik súlyos testi sértést előidéző lövés a vád­
lottól eredt, de a harmadik lövés nem.

A törvényszék erre az Ítélethozatalt mellőzte, 
az eljárást felfüggesztette, s azt uj esküdtszéki 
tárgyalás alá utalta, mert az esküdtek a vád­
lott terhére tévedtek, s mert az felmentendő 
lett volna. A zalaegerszegi kir. törvényszéknél 
ez az első ilyen határozat, amit az uj esküdt­
széki törvény óta hoztak.

HÍREK
Az AM KE. zalamegye! akciója. Az Al­

földi magyar közművelődési egyesület meg­
bízottai jártak a minap Zalaegerszegen, ahol 
dr. Balás Béla főispánt és Árvay Lajos alispánt 
az egyesület országos akciójának Zalamegyébe 
való kiterjesztésére kérték fel. A kitűnő egyesü­
let ugyanis a háborúba vonultak itthonhagyott 
gyermekei részére az ország számos helyén 
napközi gyermekotthonok felállítását tervezi. E 
célból nagy nyereménysorsjátékot rendez. A 
sorsjegyek darabjának ára mindössze 1 korona. 
Árvay Lajos alispán azt vállalta, hogy 2000 
drb sorsjegyet küld ki a vármegye jegyzőihez, 
akiket a sorsjegyek elhelyezésére kér fel. Te­
kintve, hogy összesen 140 községi és körjegyző 
van Zalamegyében, nem lehet kétséges, hogy 
az a pár sorsjegy, ami egy-egy jegyzőre jut, 
a legrövidebb idő alatt elkel. A sorsjegyekből 
nagy mennyiség van a zalaegerszegi Népsegitő 
irodában is, ahol azok kaphatók. A nemes 
akciónak olyan nevek adnak erkölcsi bázist,’ 
mint József kir. herceg, gróf Tisza István és 
gróf Zichy János, akik más országos előkelő­
ségek között a sorsjáték felhívásában, mint 
aláírók szerepelnek.

Zalamegye, Zalavármegyei Hirlap
— Ezredorvosi kinevezés. A honvédelmi 

miniszter minapi rendelkezésével a zalaeger­
szegi honvédhuszárosztály orvost, dr. Reismant 
a harctérre rendelte és helyébe ezredorvosi 
telleggel dr. Halász Vilmos zalaegerszegi civil­
orvost nevezte ki, akit a Zalaegerszegen felállí­
tandó cs. kir. tartalékkórházak orvosává is 
kirendelt.

— Az egerszegi népfelkelő huszárok 
Przemyslben. A zalai huszárok virtussá ról 
ad hirt Az Est egyik legutóbbi száma, amely­
ben Kéri Pál pompás riportjában az ostromolt 
Przemysl krónikáját közölvén, a többek között 
ezeket Írja: „Elkezdődtek a kirohanások, hogy 
az oroszokat nyugtalanítsuk és hogy kifejlő­
désre bírjuk őket, megállapítsuk erejüket. A 
zalaegerszegi öreg népfölkelő huszárok szaka­
szai egy kerek hónapig mindennap orosz go­
lyók süvitése között tértek meg.“ Azokról az 
öreg vitézekről van szó, akik a legutolsó transz­
porttal Sivó ezredes vezetésével indultak el 
Zalaegerszegről.

— Bírósági kinevezés. Nemrég közöltük, 
hogy dr. Patonai Lászlót, a zalaegerszegi ügy­
védi kar legifjabb, rokonszenves tagját a szeg- 
szárdi kir. törvényszékhez joggyakornokká ne­
vezték ki. A hivatlos lap egyik minapi száma 
pedig azt közölte, hogy dr. Patonait az igaz­
ságügyminiszter a szabadkai kir. törvényszék­
hez jegyzővé nevezte ki.

— Gyászrovat. Kedden, f. hó 20-án hosszas 
szenvedés után elhunyt Budapesten a zalaeger­
szegi tanítói kar doyenje, Faller József igazgató 
tanító. Családja nincs, rokonait se ismeri senki, 
haláláról a zalaegerszegi tanítótestület adott ki 
gyászjelentést, mely a megboldogult nemes 
munkában eltöltött életének legszebb, igaz 
jellemzése. A gyászjelentés igy szól:

A zalaegerszegi állami elemi népiskola kör­
zeteinek tanítótestülete mély fájdalommal jelenti 
két hónappal ezelőtt nyugdíjazott tagjának, a 
jó tanító példaképének, Faller József nyug. 
áll. igazgató-tanító és polg. leányiskolái segéd­
tanító urnák f. hó 20-án Budapesten a Pajor­
szanatóriumban hosszas petegség után történt 
gyászos elhunytál. — A megboldogult 72 élet­
évéből 52 évet töltött tanítással ; a zalaeger­
szegi tanítótestületnek 1873. óta kiváló- és 
általános becsülésben tartott tagja. Áldásos 
működése nemcsak a gondjaira bízott nemze­
dékek nevelésére terjedt ki, hanem — szivéhez 
volt nőve a zalaegerszegi tanítói járáskor segély­
egyletének felvirágoztatása — s igy a szűköl­
ködő munkaképtelen tanítók és tanítói özve­
gyek segélyezése is. Hült teteme Budapestről 
Zalaegerszegre száilittatik és folyó hó 24-én 
délután fél 4 órakor fog a zalaegerszegi sír- 
kertben örök nyugalomra tétetni. Lelki üdvéért 
pedig az engesztelő szentmise folyó hó 24-én 
délelőtt fél 9 órakor lesz az örökkévaló Isten­
nek bemutatva.

Maár Nándor, negyvennyolcas honvédőrmes­
ter, nyugalmazott városi állatorvos, 87 éves 
korában Nagykanizsán meghalt. Végig harcolta 
az egész hadjáratot s vitézségéért számos ki­
tüntetést kapott. Negyven éven keresztül volt 
Nagykanizsa város állatorvosa. Csak néhány 
évvel ezelőtt ment nyugdíjba. Temetése im­
pozáns részvét mellett ment végbe.

, Az elmúlt héten halt meg Budapesten dr. 
Mayer Ferenc nagykanizsai nyug. járásorvos ’:s 
54 éves korában. A megboldogult halálában 
Mayer István novai főszolgabíró fivérét gyá­
szolja. Péntek délután temették Nagykanizsán 
nagy részvét mellett.

1914 október 25.
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Rövid szenvedés után elhunyt f. hó 20-án 
Szombathelyen Fatér György zalaegerszegi fiatal 
szabómester, aki mindössze 27 évet élt. Kiter­
jedt rokonság gyászolja, köztük dr. Fatér Fe­
renc zalaegerszegi ügyvéd, kinek a megboldo­
gult fivére volt.

— A sebesült katonák köszöneté. Az
alábbi sorokat vettük a zalaegerszegi Vörös- 
kereszt kórházban ápolt s onnét szabadságolt 
sebesült katonáktól :

„Hálás köszönetünket fejezzük ki Zalaegerszeg 
jószivu lakóinak minden jóért, melyben bennün­
ket ittlétünk alatt részesíteni szívesek voltak. 
Különös köszönetét mondunk a méltóságos 
főispáni párnak fáradhatatlan tevékenységükért, 
azonkívül az orvos uraknak, akik bennünket 
annyi önfeláldozással kezeltek ; a vöröskeresztes 
hölgyeknek, különösen a 4. és 5. számú kór­
termekből, s a vöröskeresztes nénéknek a sze­
retetteljes ápolásért. Mindig hálásan fogunk 
Zalaegerszegre visszaemlékezni, hol ilyen kitűnő 
ellátásban volt részünk. Leghálásabb köszöne- 
tünket mégegyszer kifejezve maradunk mély 
tisztelettel 0 w II Ágoston szakaszreze ö, Roghr 
Fér e ti ez káplár és Strasstr József gyalogos.

— Szombaton volt a városi közgyűlés.
Kétszeri elhalasztással tegnap, szombaton tar­
totta rendkívüli közgyűlését Zalaegerszeg város 
képviselőtestülete. Csütörtökön ugyanis mind­
össze három városatyának jutott eszébe, hogy 

'a városi képviselőség legalább annyi köteles­
séget ró annak viselőire, hogy a közgyűlési 
meghívót komolyan vegyék. Annál érthetetle­
nebb ez az indolencia, mert a közgyűlés 
tárgysorozatán a háborús helyzettel szorosan 
összefüggő, igazán sürgős ügyek is szerepeltek. 
Harmadszori összehívásra végre szombaton 
összegyűlt vagy 15 városatya a városház má­
sodik" emeletén, és a közgyűlést megtarhatták. 
Ennek lefolyásáról legközelebb tudósítunk.

_ A rendőrség a vészkuvikok ellen, A
kávéházi Konrádok legveszedelmesebb fajtája, 
a vészhirfeltalálók és terjesztők ellen tudva­
levőleg akcióba lépett már a belügyminiszter, 
akinek rendelete megérkezett Zalaegerszegre 
is. Ennek folytán Schenkenberger József rend- 
őralkapitány az alábbi hirdetményt bocsátotta ki:

A ni. kir. belügyminiszter a hadviseléssel 
kapcsolatos álhirek koholását és terjesztését 
kihágássá nyilvánította.

Figyelmeztetem ennélfogva a város közönsé­
gét, hogy az, aki:

1. vészhirt kohol vagy valótlan vészhiit 
terjeszt;

2. valakinek megsebesülését, halálát, vagy 
fogságba jutását állítja, vagy hireszteli anélkül, 
hogy az adat valódiságáról hivatalos közlésből 
vagy kétséget kizáró más módon meggyőző­
dést szerzett volna;

3. egyéb oly hirt kohol, vagy olyan álhirt 
terjeszd amely alkalmas arra, hogy a lakosság 
körében félelmet vagy ijedelmet keltsen, ki­
hágás miatt 15 napig terjedhető elzárással, es 
200 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel fog 
bűntettet ni.

_ Az eg érszegi iskolás lányok a hatiba-
vonuiíaknak. A zalaegerszegi áll. polgári leány­
iskola növendékei a hadbavonult katonák szá­
mára szeptember hóban a következő táigyaka. 
készitették: 106 hósapkát, 167 pár csuklóvédőt 
és 40 drb flanell haskötőt. Mindezeket a zalai 
hadsegitő bizottságnak már átadtuk. A kötés­
hez a fonal legnagyobb részét a növendékek 
szülei adományozták. Kívülük még a követke­
zők járultak hozzá a segitő munkához: Krosetz 
Gyuláné 2 mtg.-ot, Sperlágh Gézáné 3, Ábra­
hám Jenőné 1, özv. Záborszky Józsefné 3 mtg.-ot 
és 10 drb kötőtűt, Mezritzky N.-né 2, özv. 
Czukclterné Szecsődy Jozefa 4, Szirmay Miksáné 
5, Mandler Mórné 1, Weinberger J.-né 2 és
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Sándor Zsigmondné 2 mtg.-ot. — Ezenkívül 
még a tantestület néhány tagja. Pamutfonalat 
adtak: Fischer I. 12, özv. Borosné 2 mtg.-ot. 
Fonalra pénzt adtak: özv. Rohonczyné 6 K-t, 
Molnár I.-né (Nemesapátí) 12 K-t, özv. Kovács 
Károlyné 2 K-t, Neumayerné 5 csomag kötőtűt 
és Deutsch Herman 25 db kötőtűt adományoz­
tak. A növendékek munkája a hadsereg szá­
mára még folyik, ezért kérem a t. közönséget, 
szíveskedjék minél több gyapjufonalat küldeni. 
Schmidt Józsefné.

— A zalaegerszegi Kenyéregslet évi ren­
des közgyűlését ma, vasárnap délután 3 órakor 
tartja a zalaegerszegi izr. hitközségi iroda helyi­
ségeiben, amelyre a tisztelt tagokat ezennel 
tisztelettel meghívja az elnökség.

— Az izr. istentiszteletek sorrendje. Hét­
köznap reggel b-,7 órakor, este 3/-j5 órakor, 
péntek este 5 órakor, szombat reggel 3 47 óra­
kor, délelőtt 1 /411 órakor és délután 4 órakor.

— Az elesettek csaladjainak nyugdija. A 
katonai kincstár a tényleges, valamint a tarta­
lékos tisztek és legénység hátramaradottjairól 
gondoskodni fog. Élethossziglan, illetve újabb 
házasságig jár nyugdíj annak az özvegynek, 
kinek férje a harctéren szerzett sebesülésben, 
ott szerzett járványos betegségben, vagy pedig 
a hadjárat fáradalmainak következtében halt 
meg. - Őrmester özvegyének kétszáznegyven 
korona, szakaszvezetőnek száznegyvennégy ko­
rona, káplár özvegyének százhúsz és közlegény 
özvegyének hetvenkét korona jár évente. Ha 
azonban a férj a tüzvonalban esett el, ötven 
százalékkal nagyobb nyugdíj jár az özvegynek. 
Ezenkívül minden törvényes gyermek után évi 
negyvenkét korona neveltetési pótlek jár tizen­
hat éves koráig, ha azonban tanulmányokat 
folytat, a neveltetési pótlék a nagykorúság el­
éréséig utalható ki. A nyugdíjigények megálla­
pítására egyelőre nem kerülhet sor, de ez nem 
is sürgős, mert a halálozást követő hat hóna­
pon át a családnak a hadbavonultak részére 
megállapított és kiutalt segitő összeg jár.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap
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„FEKÁL“ műtrágya felülmúl és 
V* —jobb minden istállótrágyánál —
< Tűzifát, kokszot, elsőrendű bel- és

:: porosz fütőszenet elárusít ::

ei F I S C H L EDE
LŐ fa-, műtrágya- és szénkereskedő

* Zalaegerszeg, Kossuth L.-u. 19.
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Hölgyek figyelmébe!
Ajánlom leszállított áron nagy raktáron levő
háromágú hajfonataimat,

melyek minden színben kaphatók.
50 cm. hosszú . . . 550 K.
60 „ „ ... 7-50 „
70 „ „ ... IV— „

Tartósságért a legmesszebb menő garancia.
KASZÁS JÁNOS FODRÁSZ
Kossuth Lajos-utca 23. szám.

elérhetetlen hatású szeplők eltávolítására és nélkü­
lözhetetlen szer arc és bőrápolásra, mit számtalan 
elismerőlevéllel bizonyíthatunk. Gvógytárakban, 
drogériákban, illatszer és fodrászüzletekben 80 
fillérért kapható. Szintúgy páratlan hatású női 
kézápolásra Bergmann „Kanéra“ Hliomkrémje, 
mely tubusokban 70 fillérért mindenütt kapható.

mindenféle téli meleg áru u. m. 
innék, trikó nadrágok, teveszőr 
kabátok, érmelegitők, hósapkák

szürke gy@piu#enál
legjobban beszerezhetők a

65 Msaqw áruházban
Hósapka darabja V25 korona. 
Érmelegitő párja 70 fillér.

Legnagyobb választék egyéb kötött és 
szövött dolgokból. :: Tisztelettel

h Herman.
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érdekfeszitő uj műsor, melynek remek 
pontjai mindenkit meg fognak lepni. 
Bővebb részletek a műsoron. A dél­
utáni előadásokon leszállított árak.

Helyárak: Páholy (5 személyre) 5 kor. Eör- 
szék 80 í. I. hely 60 f. II. hely 40 f. III. hely 20 f.
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Mezei egerek
tömeges és biztos kipusztulására legjobb az év­
tizedek óta sok magyar és külföldi uradalomban, 
gazdaságban, állami telepeken kitűnő sikerrel 
használt labdacsalaku egérméreg. Egy holdra 
1—2 kg. elég, 100 kg. ara 90 korona, 5 kilo- »

j gramos láda 6 korona. SspŐ€Z Isbrán gyógyszerésznél Pécs, Baranya megye._________ j

Kőbányai, polgári, nagykanizsai és soproni barna és vals-sos söröxel | 
hordókban és eredeti tőiíésü palackokban állandón raktáron tart |

___ ___I—
Zalaegerszegen, Eákó€2i-atca 21. szám. — Telefon SS. szzm. I

Ä gimíiáziiísmmaS szemben.

é:



1

A legjobb legmegbízhatóbb

1

magánjáró Motorcséplőkészletek 
magánjáró Kőtörőgépek _ 
magánjáró Fafiirész és hasitógépek
Benzin-, szivógáz- és nyersolaj-motorok, 

MALOMBERENDEZÉSEK, 
Motorosekék, melyeket teherszállításra és 

cséplésre is lehet használni.
KELLNER és SCHANZERBudapest, Kálmán- 
utca 3. — Csak komoly érdeklődéseket kérünk.
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Van szerencsém a nagyérdemű közön- 
ség tudomására adni, hogy WEISZ /♦; 
EDE-féle házban, a vármegyeház át- 

ellenében levő irodahelyiségemben

tűzifára, különféle kőszénre, gk
♦

kokszra,faszénre, műtrágyára A"*
megrendeléseket felveszek. Törekvésem ♦ 
a t. közönséget pontosan kiszolgáljam. ♦

Kiváló tisztelettel

Weinberger H. és Fia.
♦

I

Értesítés.
Tudomására hozom a n. é. 

közönségnek, hogy jóhiril cipész- 
üzletembem mindennemű

tipsszBiuiiKák árát
tetemesen leszállítottam-
Férficipő talpalás . . . . 3 K — f.
Női „ „ .... 2 K 20 f.
Gumival . . . 40 fillérrel drágább.

Új cipők a legdivatosabb, szolid és 
tartós kivitelben a legolcsóbb áron ! 
Versenyképes minőség ! Gyors és pontos 
kiszolgálás! Szives pártfogást kér

Fekete Moli “ÄSfffi

HILTÉMI SiMUR ás Fii
cipöártiháza Nagykanizsán.

Királyi elismerés. 1 Számos Kiállítási 
Miniszteri elismerés. | éremmel Kitüntetve. 

Rlapitt&tctt 1877-ben.

Saját gyártmányú cipők és ere­
deti amerikai cipők raktára.

Mértéh után Készülnek :

Mindennemű polgári és egyen­
ruházati cipők és csizmák.
Mértéhül elég egg viselt czipöt Küldeni

Árjegyzék ingyen és bérmentve

Árjegyzék kívánatra!

Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap
1914 október 25.

Árjegyzék kívánatra I

Gyümölcsfák,
Rózsák,

Dlszfenyök
a legnemesebb fajokban

Faragó Béla
cs. és kir. udvari szállító

Magyar magpergető gyára
ZALAEGERSZEG

■IE
Grazi Reimnghaus Serfőz© R.-t.

Latzer Béla fűszer- és csemege 
kereskedésében Zalaegerszeg.

Állandóan frissen teltfitt világos és Bajor söröket tartok raktáron palackokban és hordókban.
A qrázi Reininghaus sör évtizedeken át a legjobb hírnévnek örvend és 
amellett az árak oly jutányosak, hogy bármely gyártmányú sörrel ver­
senyképesek. :: Ezért biztosíthatom pontos es előzékeny kiszolgálásról.

Tisztelettel LATZER BÉLA fűszer- és csemegekereskedő.
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Építtetők figyelmébe
A zalaegerszegi állomáson levő raktárhelyünkön

Sue» és zsíros fenyődeszkák, padlók, lécek, hevederek, 
tölgy kerítésoszlopok, faragott és metszett épületfák,

valamint asztalosok részére tölgy, bükk és kőrisfa deszkák és 
padlók rendkívül olcsó áron kaphatók :: :: - ::
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XtíX-FATER..SP0LAR
férfi-szabók, Zalaegerszeg, Kossuth Lajos-utca 23.
Van szerencsénk értesíteni a n. é. közönséget, hogy újonnan nyitott 
férfi-szabó üzletünkben minden e szakmába vágó munkát olcsón, 
lelkiismeretesen, a legkényesebb igényeket is kielégítő módon 
elkészítünk. Raktárunk elsőrendű hazai és külföldi szövetekben

bővelkedik.
Az összes munkák itthoni műhelyünkben 
szigorú és gondos felügyelet alatt készülnek.

Szives pártfogást kérnek

FATÉR és SPOLÁR, FÉRFI-SZAROK
mm*
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Taii_y TJixDda. (Kaicas Ágoston.)
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